Ubungen in Statistik
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Probl. 1 Kommentar zur Statistik und zur Darstellung?
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Verluste an Menschenleben fiir die

Vereinigten Staaten in den folgenden Kriegen
(Jedes Kreuz bedeutet 25000 Tote)

Unabhingigkeitskrieg 25324 ¢

Sezessionskrieg 1498332 ttttdittediteieetsy
1. Weltkrieg 116708 tE¢ 1

2. Weltkrieg 407316 tEPeebeTEREEeENY
Koreakrieg 54246 tF

Vietnamkrieg 58665 11
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Abtreibung im Jahr 1973 bis 1982)
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aus VOX VITAE, November 1982

Berechne die Anzahl Moglichkeiten, 30 Studierende auf 30 Pldtze zu setzen! Vergleiche
die Zeit, welche es braucht um alle Sitzordnungen im 10-Sekunden—Takt auszufiithren, mit
dem Alter des Universums (13.5-10? Jahre)!

Berechne die Anzahl Méglichkeiten, einen Bildschirm mit 1000 x 1000 Pixel mit 2 - 106
Farben zu kolorieren!

Berechne die Anzahl Moglichkeiten, beim Jassen 9 Karten aus 36 Karten zu ziehen (Aus-

gabe)!

Wiirfeln mit einem Wiirfel:

(@) P(X=1)=? P(X=2=? P(X=3 =7
(b) Pl< X <2)=7
(¢) PA< X <6) =7
(d) P(§<X<g)—7
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Probl. 6 Schachtel mit 4 roten Kugeln und 6 gelben Kugeln. Experiment: 2 Kugeln werden zufillig

gezogen ohne zuriicklegen ~» X = Anzahl rote Kugeln.

(a) P(X=0)=7

(b)y P(X=1)="7

(¢c) PX=2)="7

(d) P(X=0) v (X=1) v (X =2))=7
(e) P(X <3)=7

(f) Pl<X<2)=7
(8) P(X <1)="

(h) P(X>1)=7

(i) PX>1)=7

() P(X=1)=7

(k) P(0.5 < X < 10) = ?

Probl. 7 Urne mit 2 blauen und 3 roten Kugeln, ziehen mit zuriicklegen.

(a) Wahrscheinlichkeits— oder Ereignisbaum?
(b) P(Gezogene Kugeln haben verschiedene Farben) = 7

WIR



